删加滿詩辨纖艷

简 报

2024年5月6日

2024年第14期

质量监控评价中心组织召开 教学质量监控制度修订反馈会

为进一步加强学校教学质量监控工作,在全校各系部范围内形成高质量发展建设意识,推进学校教学质量生态圈的良性循环发展。学校质量监控评价中心以问题为导向,追索问题根源,修订教学质量监控相关制度,起草《贵阳幼儿师范高等专科学校有效课堂教学质量评价管理办法》,并于2024年5月6日在峻德楼二楼会议室组织召开"教学质量监控制度修订反馈会",参加人员有校级督导委员何凡、王佣、陈演、陈婷、马晓婧、韩云鹏、詹伟钦、车圣洁以及质量监控评价中心所有老师,会议由质量监控评价中心孙立枫主任主持。

孙立枫主任结合当前学校教学质量监控存在问题进行分析和讲解,对制度修订和建设的迫切性、重要性等进行深度剖析,并对制度修订的关键信息进行了解读。校级督导委员对制度进行了认真研读和提出建议。





制度修订反馈会现场

在研讨过程中,大家对非专任教师承担教学任务的管理进行了针对性地研讨,并针对如何完善和进一步加强管理提出了措施和建议。同时,针对教学效果的评价等级以及评价方法也进行了交流,校级督学陈演老师提出,评价是助推教师专业发展的一种方式,我们要做好为什么评价、评价什么、怎么评价,因此,在评价前,要做好培训和服务,促使评价的效度和信度更高。其余各位督学也分享了自己的修订想法。

通过本次研讨反馈,大家对教学监控和评价的认识和理解 更深一步,紧密围绕提升、推动教师专业发展为初衷,通过制 度激励教师不断求学和上进,进而改革自己的教学模式。

本次制度修订反馈会持续 2 个小时,参会督学针对四个制度提出了意见和建议,质量监控评价中心结合大家研讨的意见和建议,会将制度进行再一次优化和完善。

撰稿人: 方银辉

审稿人: 张琬婧